
La majorité des Français
désapprouve la gestion du
président Emmanuel Macron

Paris, 23 mars (RHC)- 57% des Français ont une mauvaise
opinion du président Emmanuel Macron, le chiffre le plus
élevé depuis son accession au pouvoir en mai 2017, selon
un sondage rendu public aujourd'hui dans un contexte
marqué par les protestations sociales contre sa politique
qui se poursuivront en avril prochain.
 



Le sondage a été réalisé par l'institut démoscopique BVA
pour les publications La Tribune et RTL.

Par ailleurs, la police a estimé que le nombre de personnes
qui ont manifesté hier dans toute la France atteint les 323
mille.
 

 

https://www.radiohc.cu/fr/noticias/internacionales/158255-la-majorite-des-francais-desapprouve-la-gestion-
du-president-emmanuel-macron
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